株式会社アイ・エヌ・ジー・エンタープライズ

組織変更及び人事異動に関するお知らせ

株式会社アイ・エヌ・ジー・エンタープライズ(本社:東京都新宿区、代表取締役:橋本 伸)は、2024年7月19日開催の取締役会において、組織変更及び役員の異動について以下のとおり決定しましたのでお知らせいたします。

記

1. 組織変更

(1) 代表取締役役務の変更

代表取締役は経営管理全般、投資判断、決裁および実行を主とし、組織運営から退く。 最高運営責任者(COO)2名体制で組織を運営する。

(2) 目的

経営と運営を分離し、経営管理の視点と運営管理の視点の両眼を得る事により、諸問題を主観的、客観的に捉え、社会の趨勢や変化に対応できる体制を整える。

2. 役員の異動

(1) 代表取締役役務の変更(2024年8月1日付)

(下線は変更箇所)

新役職 役務	氏名	旧役職 役務
代表取締役	橋本 伸	代表取締役
CEO 経営管理・投資		経営・運営統括

(2) 取締役の担当業務の異動(2024年8月1日付)

(下線は変更箇所)

新役職	氏名	旧役職
取締役副社長	平井 剛	取締役副社長
<u>coo</u>		
取締役副社長	齋藤 隆亮	取締役副社長
<u>COO</u>		

(3) 執行役員の選任(2024年8月1日付)

(下線は変更箇所)

新役職	氏名	旧役職
執行役員	森 俊之	人材紹介部門担当責任者
人材紹介部門担当		

■会社概要

商号 : 株式会社アイ・エヌ・ジー・エンタープライズ

代表者 : 代表取締役 CEO 橋本 伸

所在地 : 〒162-0042 東京都新宿区早稲田町 12-5 ニュー早稲田ビル 6 階

設立 : 1997年2月24日

事業内容 : 有料職業紹介事業 (13-ユ-080304)

ホテル総合アウトソーシング事業 エグゼクティブサーチ 経営コンサルタント

資本金 : 1,000 万円

URL: https://www.ing-ent.co.jp

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社アイ・エヌ・ジー・エンタープライズ デジタル部門

担当:中村 秀一郎 TEL:03-6233-8751 FAX:03-6233-8752

MAIL: digital@ing-ent.co.jp